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حلول كتاب أول ثانوي – المنهج الجديد
الفصل السابع
أولا : الاختيار من متعدد 
	1
	تحدد درجة الحرارة لجسم ما  : 

	◄ كمية الحرارة في الجسم  
	◄ انتقال الحرارة من أو إلى الجسم 
	◄ الطاقة الكامنة للجسم
	◄ الطاقة الداخلية للجسم

	2
	يمكن تشبيه الفرق بين درجة الحرارة وكمية الحرارة بالفرق بين  :   

	◄   مستوى الماء وكميته  
	◄ ضغط الماء والقوة تحدثه 
	◄ مستوى الماء وضغطه 
	◄ كمية الماء وكثافته  

	3
	النقطتان الثابتتان اللتان تستخدمان في تدريج مقياس الحرارة الزئبقي هما : 

	◄ درجتا انصهار وغليان الزئبق 
	◄ درجتا انصهار وغليان  الماء
	◄ درجتا انصهار وغليان  الكحول
	◄ درجتا انصهار وغليان  أي سائل

	4
	32 5 ف تمثل على مقياس فهرنهايت  : 

	◄ درجة انصهار الجليد 
	◄ درجة غليان الماء 
	◄ درجة انصهار الزئبق
	◄ درجة غليان الزئبق

	5
	درجة مئوية واحدة تساوي  : 

	◄ 5/9 درجة فهرنهايت
	◄ 9/5 درجة فهرنهايت 
	 ◄ درجة فهرنهايت واحدة
	◄ درجة كلفن واحدة 


ثانيا : الأسئلة العامة  
(  نأخذ كأسين متشابهين ونملأ الأول بالماء والثاني بالزئبق ، ثم نضع الكأسين في الثلاجة لمدة قصيرة . أي واحد منهما ، الماء أم الزئبق يبرد أكثر في هذه المدة ؟ ولماذا؟
الزئبق ،،، لأن الحرارة النوعية للزئبق أقل بكثير من الحرارة النوعية للماء ، وبالتالي فإن الزئبق يتكسب الحرارة بسرعة ويفقدها بسرعة . 
(  لدينا قطعتان من الرصاص درجة حرارتهما 50 م ، كتلة القطعة ( أ ) ثلاث أضعاف كتلة القطعة ( ب ) ، ما نسبة السعة الحرارية التي تملكها ( أ ) بالنسبة للسعة الحرارية التي تملكها ( ب ) ؟ 
بما أن السعة الحرارية تتناسب طرديا مع الكتلة ، 
و بما أن كتلة ( أ ) أكبر من كتلة ( ب ) بثلاثة أضعاف 

إذا السعة الحرارية للقطعة ( أ ) تساوي ثلاثة أضعاف السعة الحرارية للقطعة ( ب ) 

(  لماذا تتغير درجة حرارة رمال الشاطئ بسرعة أكبر من تغير درجة حرارة المياه المجاورة لها ؟
لأن  الحرارة النوعية للرمال أقل بكثير من الحرارة النوعية للمياه ، وبالتالي فإن الرمال تكسب الحرارة بسرعة وتفقدها بسرعة . 
(  البحار والمحيطات موزعة على كل مناطق سطح الأرض ، ما الحكمة الإلهية التي تعرفها عن سبب هذا ؟ وماذا لو كانت البحار في جهة من الأرض ، واليابسة في جهة أخرى .
لأنه عندما تسخن اليابسة في أيام الصيف الحار يسخن البحر بدرجة أقل ، ويساعد هذا على اعتدال الحرارة في المناطق القريبة من اليابسة ، وكذلك فعندما تبرد اليابسة في الشتاء فإن البحر يبرد بدرجة أقل وهذا ويساعد على اعتدال البرودة في المناطق القريبة من البحر.
و لو كانت البحار في جهة من الأرض ، واليابسة في جهة أخرى لما حدث اعتدال في الجو. 
(  كرة معدنية كتلتها 0.8 كجم ، وحرارتها النوعية 472 جول / كجم . م5 اكتسبت كمية حرارة مقدارها 8000 جول ، أحسب مقدار الارتفاع في درجة الحرارة .
كـ = ك  x  ن x ∆ د 

 8000 =  0.8 x 472  x ∆ د   

∆ د = 8000 / (  0.8 x 472  )  

     = .....
( يلزمنا 15 كيلو جول لتسخين نصف كيلوجرام من ماء مالح من 15 5م إلى 25 5م ، فكم الحرارة النوعية لهذا المحلول ؟ 
كـ = ك  x  ن x ∆ د 

15000 = 0.5 x  ن x ( 25 – 15 ) 
ن = 15000 / ( 0.5 x  10 ) 

   =  .....
( تحتوي أفران الطبخ الغازية على مقياس حرارة ، كيف تعمل مقاييس الحرارة هذه ؟
لا علم لي بالإجابة ( ،،،وسأحاول أن أصرفها لكم من أقرب صراف في أقرب فرصة ( 
تمنياتي للجميع بالتوفيق ..

أخوكم في الله ،،،
أبو صالح
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